



«Я выбираю безопасный путь»

*Светофор – большой помощник,
Лучший друг для всех в пути.
Он всегда предупреждает цветом,
Можно ли идти.*

Дороги, транспорт – реалии сегодняшней жизни. Скорость движения, интенсивность транспортных потоков на улицах нашего города быстро возрастают, и будут увеличиваться в дальнейшем.

Очень важно с дошкольного возраста формировать у детей навыки безопасного поведения на дороге, воспитывать законопослушного гражданина. Задача педагогов развить в ребёнке понимание опасности, которую таит в себе автомобильный мир. Поэтому, необходима повседневная работа с детьми по формированию представлений о важности соблюдения правил дорожного движения. Чтобы уберечь ребенка от несчастных случаев в различных ситуациях, необходимо научить его безопасному поведению.

Любой ребёнок быстрее поймёт и усвоит ПДД, преподнесённые не только в обыкновенной беседе, а и в близкой детям дорожной сказке, викторине, игре. А также детям очень близки подвижные формы игр, эстафеты, посвящённые безопасности движения. Здесь ребёнок не только хорошо запомнит и усвоит ПДД, но и к тому же, поймёт, где и когда можно безопасно и весело играть.



С 17.07.2023 по 21.07.2023 года в муниципальном автономном дошкольном образовательном учреждении «Детский сад «Брусничка», согласно приказа Администрации муниципального образования «город Северобайкальск» УО «Об организации работы по профилактике ДТП в дошкольных образовательных учреждениях» от 09.06.2023 № 224, в соответствии с годовым планом работы МАДОУ, прошла неделя безопасности детского дорожно-транспортного травматизма «Я выбираю безопасный путь».



Где педагоги провели досуги, тематические мероприятия по Правилам дорожного движения: «Школа безопасности», «Мы дружим с ПДД», «Советы светофорчика», «Как дети научили Волчонка и Лисичку правилам дорожного движения». Для обучения правилам дорожного движения наши педагоги используют все доступные формы и методы работы, в том числе и чтение

художественной литературы по правилам дорожного движения, заучивание стихов. За данный период дошкольников ознакомили с произведениями А.Барто, С.Михалкова, С.Баруздина, З.Александровой, Н.Калинина,



И.Серякова, В.Драгунского Б.Заходера.

Знания детей правил дорожного движения закрепляются в ходе подвижных игр: «Поезд», «Воробушки и автомобиль», «Стоп!», «Найди свой гараж», «Светофор», «Цветные автомобили», «Мотоциклисты», в настольных дидактических играх: «Светофор», «Что лишнее?», «В воздухе, на воде и на суше», «Наши друзья – дорожные знаки», «Дорожная азбука», «Пешеходы», «Водители». Для закрепления ПДД были организованы игры на макетах: «Наша улица», а также



обсуждение схем, чертежей, безопасных дорог к детскому саду безопасные для детей места игр. В форме закрепили знания о дорожном движении, побывали и пешеходами, и пассажирами, и конечно водителями. Выполнили веселый комплекс общих развивающих упражнений «Шуршат по дорогам весёлые шины», рисовали, лепили, отгадывали загадки, отвечали на вопросы в игре «Разрешается –



рассматривание и маршрутных карт и от него, Дети в игровой правилах дорожных знаков, запрещается», расширили свои представления о правилах поведения на велосипедной дорожке.

Практика показывает, что такие мероприятия, закрепляют знания детей, вносят неоценимый вклад во всесторонне развитие личности, ответственного гражданина. И чем разнообразнее используемые формы работы с детьми по профилактике детского дорожно-транспортного травматизма, тем больше возможность сохранения интереса их к данной теме.



Старший воспитатель
МАДОУ «Детский сад «Брусничка»
Ключерева И.В.